pe:
9y +99z =49000=>9-(y+11z) =49000 = 9|49000,

nov eivar dromo, ywuti to dBpowopa tov yneiov
Tov 49000 eivar o apBpog 13 mov dev doupeitar pe
10 9.

B’ tG&n Avkeiov 200 F

1. Aivetmn ot 70 TOAVAVUHLO
P(x)=x"+xx+4 pe x,AeR & mg
npaypatikés piCes %, x,, KOU x, 7OV
avéd dv0 civor OSwogopetikég petald
T0VG. N EKQPAGETE TNV TUPAOTUCT

r=(1-x)(1-%)(1-=)
GULVOPTI|GEL TOV K, A.
Adon
And v vmobeon €yovue OtL

P(x)=(x—x)(x—x)(x-x,).

H napdotaocn K ypaoestan:

K (x,0,%) = (1= ) (14+2 ) (1=x, ) (1, ) (1=, )(1+2)
=(1=x ) (1= ) (1= ) (143, )(1+,) (1+2,)
=P(1)[ ~(~1-x)(~1-2x)(~1-x)]
=—P(1)P(-1)=—(1+x+2)(-1-x+1)=
=(1+1c)2 -

€]

2. Ozopovps T6Eo AB=90" kat POEKTEL-
voope T xopd AB katd gvBvypoppo
Tunpe Br=AB. Ovopdlovpe A to onueio
ETOPNS TNG EQUTTOREVIIG TOV TOEOV AB
a6 1o I' xou K 7o iyvog g kaOetng
and To A wpog T BA. No amodsilete 6-
Ti: KB=2KA.

Aﬁy)@’ﬁ’g :

1% Tpodmog Exovpe:

[A?=TA-TB=2Rv2-Ry2=4R> =TA=2R=2-0A.

Eneidn emumhéov OAT =90°, apkel vo anodei&ov-

A A

pe 61t OI'A =~ AK B 1 100d0vapo apkel va amo-
det&ovpe Ot OI'A = ABK.
[péypatt av E etvor 1o avridiopetpicd onpeio tov
A ¢ Tpog Tov kOKAo O, to1s:
OB” EI' = EI' 1 OE = OAI'E eyyeypoppévo tetpémienpd

= ATE=AOA = 2AI'0=2- ABK

= A['0=ABK .
2° Tpoémog 'Eotow E 10 avtidiopetpikd onusio tov

A ¢ Tpog Tov KVKAO Kévpov O
And 1o gyyeypappévo tetpamievpo AABE érnetan

MaOnpoTikoi Awoyovicpoi —

6Tt KAA = AEB = 45° , omdte Ko o Tpiymvo AAK

Moabnpatikés Ohvpmiadeg

givar opBoydVIO 160CKEAES.

r

|

|

|

: &

| ’

! 5K 5

|

|

|

|

1 A,

I ) N

E o A |

Apa givar KA=KA=AA2\/5. D

EmmAéov, av elvar AA, LTA, BB, LTA ko
OA =R, 101 e ypNomn tov THTOL THG UmOGTUONG
onueiov KOKAOV amd ePantopévn Tov, Aaufdvovpe

2

(ﬂjﬂA%e_AAl_&_z

AB) AB>/ BB, IB
/2R :

Amo ) (2) énetal 611 AB =

)

, OTOTE amd TNV

(1) émeton 611 AB = KA = KA ka1
KB=KA+AB=2-KA.
3. Av a, B sivar Betikoi aképarol, va ano-

4 4 a+p
, , a +
deifere oTL: 3 i >a“p”.
a+pf
Aveon
An6 v avicdTTa aptlunTikod — YEOUETPIKOD
LEGOV EYOVLE
a-gopés B-gopés
a+p v+ S S

a+ﬂ a+ﬂ —a \

> a+€/(a3 )a (ﬂS )ﬂ — zz+€/(aaﬂﬁ )3

and v omoia émetan To {nroduevo.

4. Aivetar tpiyovo ABI'. An6 onusio M
e mwhevpds BI' @épovpe mapaiinieg
npog T AI' kou AB mov tépvouy TIg
AB kv AT" ota onpeia K ko A, avri-
otovyo. Av givan MK=x, MA=y, va Bpeite
TO EAAYIOTO TI|G TAPAGTAUCNG

S=x"+ y2

EYKAEIAHXZ B’ 1.3/10



Kou 11 0éom TOv onpueiov M Yo TNV 0-
noio Aapfaverar avTo.

Avon

1% tpbémog Méow g oyéong (1) Ba pmopovoape

VoL TPOYWPNCOVHE MG EENG:
a2 a2 2K2 ]/2/12 aZ aZ .
S|+ |=| =t | =Tz |?
By @ a \p° B
By’
By
B’y
2 +,YZ :
Pe 1

2
. o , K .
H wéta woydst 6tay —2-=-% 7 — =NY—2 , otow
o o A B

B
. YZ
10 onueio M ywpilet  BI' o Adyo —B—-z- .

>(k+A) =a’=S=

ondte Eyovpe: Smin =

2% Tpomog 'Eotw 611 eivir MB=x ko1 MI'=A4,
ondte Ba eivan k+ A=« .
Tote Ba €xovpe

x_p kn L=L :xzﬁ Kol y=ﬁ.

K o A «a a a
Apo n mapdotacn S yivetol

5 IHZKZ +}/2/12

S=x2+y = o e (D)
B+ (a —K')Z
S = -
. 2+ 2 2 2
=(ﬂ 2}/ ]K‘z— 4 k+yt=f (k).
a a

Apo n mapdotacn S eivat TPIOVOLO ®G TPOg K

, 2 ﬂz +y 2 .
L€ CUVTEAECTY] TOV K~ TOV =—>0, ondte 1
a
nopdotact Eel EAAIOTO Yo
2
2y ,
— a __ay
K 2 2 2 2
28 +77)/ B +r
aZ
2
o ap . )
Téte eivar A=a—x= ~ﬂ-2————~2- , omoTE TO onpeio
+y

M o710 onolio Aapfdvetor To gAGXIOTO TG TaPE-
otaorng S yopilet v mhevpd BI' og Adyo
MB

ML B

ay?
H tipn tov eldyrotov givon f ( s ) =
B +y

MaoOnpotikoi Atoyoviepoi — Madnpatikés Olopmadeg

2
B+ o 27 (&’ . By
2 2 2 | T : 2 T | TV T 2
a B +y a \B+y Bty

A

.B M r

I'" tdEn Avkeiov
1. Av log,, 2=x,log, 3=y 10T VO V7TOLOYI~
1-x—-y
otel 1 Tipt ™G updoTaong A =502
Avdon
150* =2, 150" =3
Ix-y l-x-y . ey
- - Xy Ix-y
Az(@)z(l v) 2( 150 )2(1 v) :(1501—y)2(1__y) ~150 2
3 150"

1-x~-y 1-x—-y

= (150" )20 =150 2 =150 =

150 150 150 =
= = = = 25 ___5'
\/150*”, \/

150* -150” 2.3
o 19 I_X_y
2° tpémog log s A = 2—(it7) =log, 50 =

150
logs, ? :
T (150)
210g150(—3—j

2. Alvetn ot T0 TOAVDVOIO
P(x)=x"+xx+4 pe x,AecR &a g
apoypaTikés piles %, %, KO x; 7OV
avg 6vo civar Ow@opeTikés peTey
tovg. Nao ek@pdoete TNV mopdotacn

T=(1+3)(1+ ) (1+ )
GUVUPTI|CEL TOV K, A.
Avon
Ao v vtdBeon £xovpe Ot
P(x)=(x-x)(x—x)(x—x). (D

H napdotaon K ypaoeeston:

K(x,,,) =(=26) (<=6 (=2 ) (=) (i =% ) (< =)
=(i=x) (1=, (=) (=) (< =) (%)
=P(1)P(—]) =(—i+xd+A)(i—mi+A) =2 +{re-1).

Moparipnon: Advetor Kol pe TOVG TUTOLG TOV

Vieta.

3. Na Aoete oto R Vv e€icwon:

log,s, 50 =%log150 25=log,s, 5. Apa A=5.

EYKAEIAHX B 7.3/11



A
B [ r
A A
1
1
1
|
E 6 Z
1 1 3
B) E(AEZ)=—-EZ-A@=—-Bl-ZAA=
2 2 2
2
=§-(1BF-AA):§E(ABF)=3—K—
2 (2 2 2
s (57246
E(AEZ) \ AE A® 3 9’
2 2
onétsE(AKA):iE(AEZ):i-sizgf—.
9 9 2 3

OEMA 4°
Av givan A =20 +p?)—(h+p)’ -4 ko
B=2-M+A+p-2,6mov L,peR,
va hooete TV egicwon
Ax=B,
®G TPOG X, Yo TIG OLAPOPES TINEG TOV TPUAYNHA-
TIKOV TOPAPETPOVY A KOL [
Movaddeg 5
Avon
"Eyxovpe
A=R+p*-20p-4=0A-p)’-2"=
=(A-p-2)A-pn+2)
B=X-Au+i+pn-2
=N -AM+A+p—1-1
= -D—pA+D+A-1)
=A-DA+1-p+1)
=A-DA-p+2)
Enouévag éxovpe my e&icmon
A—p=-2)A-p+2) x=A-DA-pn+2)
Kot S10KPIVOLLE TIG TEPIMTAOGELG:
i) Av A-u+2=0=A=p-2, pek,

gEiowon yiveton 0-x=0 xou efvar tovtdnTa,

TOTE M

dAadn aindever yia kGbe x e R.

MaOnpotucoi Aveyovicpoi

ii) Av A—p—-2=0A=p+2,pelR, w61 0
gélowon yivetor 0-x =4(n+1) .
A=1, n

ainfsdet yio kdbe X € R, evd
e T p#—1 ne&icwon sivar addvorn.

e o p=-1,ondéte g&iomon

i) Av A #p+2 ko A= p—2, tote n e&icwon £yet

povadikn Avon

A1
A—pu-2

X

2008

®EMA 1°

Aivetal Tpiyovo ABI pe B=3T.H pecokadeTn
¢ BT tépver v AT ot0 A.

A6 o A @épovps kGOt mpog T BA mov Té-
pver ) BA oto E kot ™ BI 670 Z.

H nopddinin oné to A mpog tq BI' téuver tqv
AZ ovo onpeio 1.

N’ arodeiere T

(o) n BI givon dygotopog g yoviag ABA.
Movadec 2

(B) 7o teTphmievpo BZAI eivar popfoc.
Movddeg 3
- Adon

a) Av givot =, t6te B=3w kot amd AB = AT
£yovpe OTL ABl'=0.
Opwmg épovpe TAB=AIB =0 kot
IAA=T"=w, 0gpob Al / B
Apa IAB=1AA =, omdte n Al eivan d1(0t6-

pog g yoviag AAB.

EYKAEIAHX B A" 1.3/21



Emedn AAB=ABT +1' =20 kot
ABA=B-ABI=30-n=2m, énetor 6Tl 10
tpiyovo AAB givol 160oKeAES, ondte T0 HYog
tov AE egivar kot dyyotépos. Apa to onueio I
gfvar 1o &ykevipo Tov Tprydvov ABA, ondte n
-~ BI givat dryotoép0g g yoviag ABA.
B) Emncidn n AZ etvon pecoxdfetn g BA Ba etvon
IB=1A ka1 ZB =ZA..
EmutAéov IBA = é’;—é =w=ABT, on6te n BE
gfvar drpotopog g yoviag IBZ kol agod
BE L 1Z (BE 0yog), to tpiyovo IBZ eivar 1c0-
okerés (e IB = BZ. v
Apo to tetpdmievpo IBZA £yer tig téocepig
nhevpés Tov oeg, omote eivan popBog.

OEMA 2°
X¢ tpiyovo ABI pe AB > AT 1 kG0etn and to I’
npog ™ drapeco AA v tépvel 6to E Kot woyver
611 ATE = ABI'. Nu amodeiers 6TL TO TPiy®VO
ABT sivar opBoydwvio.
Movadeg 5
Adon

‘Eoto Z to ocvupetpikd tov I' og mpog v AA.
Téte AT = AZ xon AZT=AlZ=0=8. Apa t0
teTpdmievpo AZBI elvar eyypyipo.

Emumhéov EA // ZB, agob E, A gtvar péoo tov
I'Z xon I'B, avtictoyo.

Enopévmg I'ZB =AET =90°, ondte and 10 £y-
ypayipo AZBI mpoxdmtet 6Tt BAI=I'ZB=90°.

MobOnpatikoi Awayoviopoi

OEMA 3°
Av o1 npayportikoi apiOpoi X, y, Z 1KAVOTO00V
TIG 1I66TNTEG
X+y +z=16
x> +y:+7° =96} (=)
vo. omodeifete 4TI Kou 01 TPELG UVIKKOVY 6TO Oud-
oTNH [§ , —2—6—} .
3°3
Movddec 3
Av ot X,y,z€Z pe x<y<z, va ppeite 1ig Tp1-
adeg (x,y,z) mov givan Moeig Tov (X).
Movadec 2
Adon
Eivary + z = 16-x kou y> +2° =96 — x>, omdte
a7to TNV YVOOTH 0VIGOTNTA
2y’ +2°) 2(y+2)°
TPOKVTTEL OTL:
2(96-x%)= (16 —x)
<192-2x% =256 -32x + x°

& 3x2=32x+64<0 @%SXSS,

apob 1 eklomon 3x” —32x +64 =0 &e dvo pi-

{ecoto R,
8
32++/1024-768 32+16
Xl,Z = = :( 8
6 6 -
3

Epyolopevor opoimg Ppilokovpe kol 6Tt TpEmet
-S—SySS Kot §—Sz£8.
3 3

Av x,y,ze€Z pe x<y<z,10T€
z€{3,4,5,6,7,8}.
» [z =8 &ovpe:
{(x+y=8x"+y =32} x=4=y
o Tw z = 7 &ovus: {(x+y=9, x> +y> =47},
advvaTo
» Tw z = 6 éovpe {x+y=10, x> +y’ =60},
advvoTo
o ze{3,4,5}, enedn x<y<z, Ba eivol
X+y+z<16, ondte dev vrapyel Avon. Apa é-

YOULLE LéVOo T Ao (X, ¥, z) = (4,4,8).

EYKAEIAHX B” Ay’ 1.3/22




OEMA 4°

Aivetan Tpiyovo ABI pe mhevpég
BI'=a<TA=p<AB=v. Na ggrdoere av &i-

var SuvaTéy vo sAaTTmOovV Kal 01 TPELS nkai)pég
KaTd 10 1810 piKog, £T61 MOTE Va Yivovy mhevpég
opOoymviov Tprydvov.
Movddec 5
Avon
o, e&eTdooVpE AV VIAPYEL TPAYUOTIKOG ap1D-
uog x < 0, Tétolog MCTE:
(a+x)*+(B+x) =(y+x)’
o x2+20+B-y)x+a’ +p*—7> =0, pe x<0 (1)

H e&icoon (1) éxet 2 pileg oto R, agod
A=4[(a+B-7) (@ +B =7 |=
=8(y-P)(y—a)>0

"Etoln e&lowon (1) éxer i pileg

X, =y-a—P+2(y-P)y-a),
X, =y—0—P—2(y-P)y-0)
KoL 1oY00VV
S=x,+x,=2(y-a-)
P=xx,=0"+p> -7
Eneidf ot a, B, y etvat mhevpég tprycdwvov Ba &l
v S<0, ondte drakpivovpe Tig
TEPMTOCELG:
) ?+p >y = 1<90° xa 10 Tpiyevo sivor
ABI eivat o&uymvio.

Téte P>0 kot X, <X, <0, dnhadn vrdpyovv
dvo apvnTikég AVoELS.
Emedn] a+Xx, =y—B+m>0, n
Aoom x; €ivan dEKTH.
H Abon x, =y—a—[3—m etvat
dextn, OGOV LoYvEL OTL:
at+x,>0y-B>y2(y-P)y-a)
S (-p’>201-P)v -
< (-P2ou-p-1)>0
SPB+y<2a, agod y-B>0.
Ouwg omd a<P<y €netat 6T f + v > 20, onoOTE 1
Abon x; dev givon dekTn.

i) o +p>=7v> <= 1'=90° (10 1piyevo ABT opfo-

YOV10).

MabOnpatucoi Awayovicpoi

Tote P =0 ko X, <X, =0, dnhod vrapyet pio,
apvnTiKty Avon.
i) o? +p2 <2 = 1'>90° (10 tpiyovo ABT eivan
approuydvio).
Tote P < 0 ko X, <0<X,, dnhadn vrdpyset
Uio opvnTikn Avon.
Ytic meputtdoelg (i) kot (iii) n Avon x, dev &i-
va dektr] , 0pov a+X, <0.
Zuvoyilovtog TG Tapumive TEPITTAOCELS £Y0V-
ue:
o Av ['<90°, vmapyet wa Avon
o Av ['=90°, Sev vrbpyet Moon
o Av ['>90°, Sev umépyet Moon
Y1 tpitn mepintmon vrdpyet Oetiky Adon X, ,
ométe elvor Suvotd va ovEnbovv Kot ot TPELS TAEL-
pég tov Tprydvov Kotd tov {010 apdud, £Tct doTE
va yivouy Thevpég opBoymviov Tprydvou.

OEMA 1°
No mpocdopicere TOUg Myodikolg apiOpovs
Z=Xx+Yi, X,y € R, mov givon Mozeig ¢ eliowong

lz+1]| =4z -2Z - 6i
Movadec 5
Avon

lz+1|=42-27 -6l < |(x + ) +yi| =
= 4(x +yi) — 2(x — yi) - 6i
S J(x+D? +y? =2x+6(y - i
@«/(x+l)2 +y* —2x-6(y-1i=0
@{J(x+1)2+y2 _2x =0, —6(y—1)=o}
<:>{y=1, (x +1)* +1=4x>2, x>0}
c>{y=1,3x2—2x~2=0,x>0}

+
<:>{y=l,x=1_;/7,x>0}

1+\/—7_}
& 3 .

y:l’ X =

EYKAEIAHX B" An” 7.3/23



B’ AYKEI®Y <000

1.  Yrapyer 0eTik6g aképalog v TETOWG MOTE:
7 A) O 3v givan Téherog kOPog, o 4v téhera Té-
. tapty ddvapn kel o Sv téhewn wépmTy
dvvapun;

B) O 3v sivan Téherog kvpog, o 4v téhero Té-
tapty ddvapn, o 5v tékewa népnTy ddva-
p1 Kot o 6v Télero £k dOvopun;

Adon
A)Nat, Ty v = 230330524,
B) Oyu., 81011, av vafpye, T0Te 2|v.’Ecto 0. 0 peya-
Motepog exBETNG TETO10G DOTE 2%v.
Téte 4|a +2 Aoy Tov 611 0 4V etvar télela Te-
taptn SHvaun) kot 2]a + 1 (Adyo tov 6TL 0 6v
sfvon Téhewa £kt dvvoum) kot Gpa 2|1, mov &i-

val 4Tomo.

2

Ado

No. Bpe@ovv mpaypotucoi aprOpoi x, y, z, W
Y10 TOVG 0TT010VG LoYDEL

Jx-y +\/y—z +Vz—w+ Jx+w=x+2.

Avon

H oyéon eivor wcodovaun pe

Wx-y-D*+([y-z-D*+
Wz—w-D*+ x+w -1)>=0
kotépox=2,y=1,z=0,w=-1.

O1 xopueés A, B, T, A, E piag te0lacpévng
ypappis Bpickovror mave og éve koKho
6mG 670 oYfpa £TCL MOTE OL YOViEg ABI' ,
BI'A, TAE va sivar iogg pe 45°. Na amo-

deyytei 611

AB? + TA> = BT + AE?

MaOnpaTtikoi Atayoviepoi — Modnpotucég Olopmades

Adon
[popavig AB//T'A kon BI'//AE emopévac:
AT'=BA=EI.
Enriong éxovue
BI = AA, AT = BE ko1 ABE = AAE =90°.

Apa

AB? +TA?= AB* +TA* = AE’ =

= AN’ + AE” = BI” + AE”.

°4. Mo npaypotiki covaption f eivar opropé-

vij 610 R pe v idi6tro:
f(x+1)f(x)+f(x+1)+1=F(x)

No deryfsi 611 Y :«iﬂe x£€ R woyvovv:

1. f(x)=-1,

2. f (X) #0

3. f(x+4)=f(x)

Adon

1) Av vmépyer tovhdyotov évag oeR  oote
f(a) =—1,10t€ 2 =0 dromo.

2) Av vmépyet tovhdyotov évag BeR  dote
f(B) = 0, tote f(B + 1) = —1. Atomo amd MV
TPOTNYOVLEVT GYECT.

3) ‘Eyovpe f(x + 1) = (f(x) — D/(f(x) + 1), f(x + 2)

— 1/f(x) ko1 emopévmg

f(x +4) =-1/f(x + 2) = {(x).

I'" AYKEI®Y

# 1. T ovvaptnon f:R = R woyiar
f(f(x)=x -2x"+3x-1,

o kabe xeR.

A) Na Bpebeito £(1).

B) No e&gracOei av 1 suvapTion
g(x)=x" +xf(x) - 2xf*(x)+3

givor 1-1.
Adon
Ioyvel f(f(1)) = 1 enouévmg
(1) = f(F(E(1))) =(F(1)° = 2(F(1))” + 3(1) ~ 1.
Avvovtac g mpog f(1) éovpe f(1) = 1.
Eniong, g(0) = g(1) = 3, omodte n g dev eivon 1-1.

¢2. 'Eoto a, p 0stikoi aképarot TETOLOL DGTE

EYKAEIAHX B" 20" 1.3/13
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